

2019年8月30日

各位

会 社 名 株式会社テーオーホールディングス 代表者名 代表取締役社長 小笠原 康正 (JASDAO コード・9812)

問合せ先

役職・氏名 常務執行役員 小 山 直 樹 TEL 0138-45-3911

第65期有価証券報告書の提出期限延長申請に係る承認に関するお知らせ

当社は、2019年8月29日付「第65期有価証券報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、企業内容等の開示に関する内閣府令第15条の2第1項に規定する有価証券報告書の提出期限延長に係る承認申請書を行っておりましたが、2019年8月30日付で、同内閣府令第15条の2第3項に規定する有価証券報告書の提出期限延長申請に係る承認を受けましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 対象となる有価証券報告書
  第65期有価証券報告書(自 2018年6月1日 至 2019年5月31日)
- 延長前の提出期限
  2019年9月2日(月曜日)
- 延長後の提出期限
  2019年9月30日(月曜日)
- 4. 今後の見通し

当社は、2019年8月29日付「第65期有価証券報告書の提出期限延長に係る承認申請書提出に関するお知らせ」にてお知らせしましたとおり、当社の連結子会社である株式会社テーオーフォレストにおいて判明しました不適切な取引等に関する社内調査委員会による調査を進めております。社内調査委員会の調査報告書の受領、監査法人による有価証券報告書の監査手続きを経て、この度承認された延長後の提出期限であります2019年9月30日までに有価証券報告書を提出する見込みです。